

НОВОСТЬ

26.04.2022

ЮБИЛЕЙНЫЙ ПОДАРОК МУЗЕЮ

При поддержке ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») и Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» в Самарском областном художественном музее открыта выставка «Окольцованные Самарской Лукой», приуроченная к 125-летию со дня основания коллекции Самарского музея.

На выставке представлены работы лучших представителей русской пейзажной школы. Именно пейзажи стали основной частью музейной коллекции, зародившейся в 1897 году. Их передали меценаты во главе с самарским купцом и художником Константином Павловичем Головкиным. На холстах – и живописные волжские берега, и просторы полей, и заповедные места Жигулей. Так, например, красоты региона нашли отражение в картине Ильи Репина «Бурлаки на Волге», которая прославила художника на весь мир.

«2022 год является особенным, юбилейным, не только для музея, но и для самого РИТЭКа. Нефтегазодобывающее Общество отмечает 30 лет со дня основания. С помощью современных технологий мы добываем тяжелую нефть Поволжья и успех этой работы позволяет поддерживать общественно значимые инициативы жителей и организаций региона в самых разных сферах», - отметил генеральный директор ООО «РИТЭК» Ренат Нургалиев.

«Давние партнерские связи Самарского областного художественного музея с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» указывают на добрые отношения и социальную ответственность совместных программ. Мы стремимся сохранять культурное наследие и поддерживать искусство во всех регионах деятельности компании «ЛУКОЙЛ», - подчеркнул генеральный директор БФ «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов.

За годы сотрудничества Самарского областного художественного музея с ООО «РИТЭК» и Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» был атрибутирован ряд художественных произведений музея, которые раньше были обезличены, учреждение культуры не раз становилось победителем конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в регионе.